

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZUTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE... PÁRISBAN... John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZELŐTANÁCS... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjegy postán v. helyben hához borítva...

As igazi taktika.

Immár teljesen át lehet tekinteni a parlamenti csatákat, melyek a kötelező polgári házasság kérdése fog eldönteni, mindenekelőlt látjuk már felvonulni a hadsereket, melyek a betervezett törvényjavaslat mellett és ellen küzdeni fognak.

Most bekövetkezett a csodás elválasztás, a kik örökös kormánypártiaknak maradtak, hogy hogy nem, egy nagy nemzeti elvnek kivételéhez jutottak, a kiknek meg az örökös elvtelenség maradt elemek, a programmunkái ellenzékiség pártjába gyűltek össze.

radhasson. Legkevésbé ingat meg bennünket bizalmunkban az a rágalmozó düh, mely a függetlenségi eszme híveinek elvű magatartása ellen szítja mocskos tajtékát.

Irányi Dániel a határozati javaslatát kísérő beszédéből kitűnik, hogy ő határozottan a kötelező polgári házasság intézményét sürgette. Határozati javaslatának a polgári házasságra vonatkozó részét a képviselőház 1880. április 16-án tartott ülésében csaknem egyhangúlag elfogadta.

nik abból, hogy már az előadó által fölhozott néhezségek ellen is argumentált. Irányi Dániel már akkor argumentált az ellen, a mit a reform elleneségei most is ürügyül hoznak föl. Ime, Irányi a többi közt ezeket mondta: «A t. előadó ur azon ellenvetést is tette, hogy hiányszának a kellő, megvethető közegek, akikkel a polgári házasság költése bírható lenne.»

Renan könyve.)

A napokban hagyta el a sajtót Renan nagy művének. «A zsidó nép történelme» utolsó kötete. Az elhunyt tudós 1887-ben kezdte meg a művet és megadott neki, hogy befejezhesse. A négy száz oldalon, a mi az ötödik kötet tartalmát képezi, a zsidó autonómia végerő, a római uralkodó alá került zsidókör, Herodeséről, a zsidók szászoratójáról, az alexandriai iskoláról és Jézus környezetéről beszél.

A mit Jézusról elmond a nagy író, az kizár minden kárhözhatást. A neki szentelt sorok ép oly tiszták, félreérthetetlenek és magasztosak, mint leírások lelke. — Jézus élt! Zsidó volt... És hosszas megfontolás után szilárd meggyőződésem, hogy alakja olyan volt, a minőnek a szynoptikus evangéliumok leírják. Beszédei megközelítőleg olyanok lehetnek, mint az ugynevezett Matthaeus evangéliumban leírt beszédek és a passio utáni nagy vonásokban azonos volt az «írás» szavaival, a «miatjánk» és az «urvasoraja» pedig igazi pillanatnyi fényfelvillanás, mely az illúzió is, a melyek a föltek. Sőt még azok az illúziók is, a melyek könnyen támadásban való hit alapját megvetették, könnyen megmagyarázhatók. A Pál apostol megtérítését előidéztet hallucinációk hitelt érdemlő tények. És ha a csodás megnyilatkozások képei még egyszer elvonulnának szemünk előtt, csatlódnának, kiábrándulnának ugyan sok tekintetben, de sok képen föllismerhetők azoknak a mesének az igazságát, a melyekkel egykor álomba ringattak bennünket.

ezek És utának, könyve végén, mintha a történelem eseményeinek mérlegelésén látnánk örö szálta volna meg lelkét, rövid mondatokban, a melyek mindegyike olyan, mint a mérlegbe dobott súly, a jövő képét tárja elénk. — 1848-ig tartott a szocializmus aknautórája, és a föld felszínén sem áruka el, micsoda munka folyik odalenn, a nap süttött, a föld fűdött az áramló sugárk melegeiben. Az emberiség történelmének egyes fásiai részleteiben nem egyezők. Reszkes, emberiség! Lehet, hogy most jépkérdés a jövő hitvallása, és nekünkünk meg végbe fejlődése. A föld melyében készül minden, oda kell figyelmeztetnünk irányoznunk! A legközelebbi jövőt homály takarja és nem bizonyos, vajon lesz-e azelőre, hogy a haladás napja fényt kibírja. A szocializmus a katolicizmussal egyesülten egy új központi termethet meg annak egészen barbarságával, templomaival, ökljogával. A közel jövőt homály méhéből ez két ki talán. De a mi ez után következni, az bizonyos! A jövő nem fog binni következik, az bizonyos! A természetfölöttiekben, mert a mi végérvényesen a természetfölöttiekben, mert a mi természetfölötti, az nem igaz, s a mi nem igaz, annak el kell pusztulnia. Csak az igazság örök! Ez a szegény igazság elhagyatottak látszik, és csekély a hívei száma. De csak nyugodtan! diadalmaszkodni fog azért bizonyosan.

REGNY. 37. Irta: VÉRTESI ARNOLD. Elemér belépett. Az ő arca is sápadt volt, nagyon sápadt; nyaka selyemkendővel körülkergetve, mert sebe nem hegedt be még akkor sem teljesen. De mindjárt látszott az első pillanatban, hogy ellenségessé szándék nem vezet. Kezét nyujtva közeledett Tihanyi Deszó felé. Deszó föllegett az ideges mozdulattal, csaknem görcsösen szorította meg a fejére nyujtott baráti kezét. Néhány szó váltottak egészen közönyös tárgyaktól. Deszó kérdésközött az otthon levőkről; Elemér felelt pár szóval, aztán elhallgatott. Látszott, mely zavarban van, hogyan kezdje, a mit mondani akar. Tihanyi Deszó is elhallgatott. Komor, fűrészlő pillantással szögezte szemét Elemérre, s a világban jártas férfi hideg nyugalmával várta, mit fog mondani. Elemér habozott, akadozott, barátságukra hivatkozott. — Tudod, hogy kész vagyok érted áldozatokra is. — Tudom — viszonzá Tihanyi Deszó azzal a nyugalmal, — mely imponálni akart. Elemér újra elakadt. — Szeretném rendbe hozni a dolgaidat, ha bizol bennem — szóló némi szűnet mulva. Deszó nem vette le fűrészlő szemét barátjáról: — Beszélj világosabban, kérlek.

Szomorú, komoly hangon felelt Elemér: — Azt hiszem, megértésed így is. — Jó, hát tegyük föl, hogy megértésem — viszonzá Deszó — de rendbe fogom hozni a dolgaidat magam, bízd csak reám. Nem foglak megkérőszítani. Köszönöm, hogy előjöttél. Egy ideig ismét elhallgattak mind a ketten. Elemér szólalt meg előbb. — Lesz rá pénz? — Tudod, hogy Pethednek meghalt. Olga örököl utána. — Pethednek végrendeletet csinált s mindenét a férjére hagyta. — Mint a vadállat, ordított föl Tihanyi Deszó: — Akkor elvesszünk. Elemér barátjának vállára tette kezét: — Én megmenetlek. — Mi hasznod belőle? — Kérdetted Komorban Deszó. — Miért akarsz te megmenteni egy embert, a ki visszaélt barátságoddal? Miért nem hagyod sorsára, hadd vesszen el? Nem jobb az ugy neked? — Ne kérdezd, hogy miért: tedd azt, a mit mondok. Ird össze minden adósságodat. Aztán adjatok nekem teljes fölhatalmat, te és feleséged, hogy ügyteket rendezzem s te megígéred, hogy ezentul jözanul és takarékosan fogsz élni. Keserű kacagással válaszolt Deszó: — Hát ér meg valamit az én szavam? — Nekem igen — viszonzá Elemér. — Hiszem, hogy te csak eltévedtél s nekem, a ki rokonod és barátod vagyok, kötelességem visszavezetni téged a becsület utjára. Mélyen megindulva tekintett Tihanyi Deszó a gyámoltalan ideálstára, e lusta, álmódzó emberre, kit annyiszor kigunyolt, annyiszor kizsákkolt, s ki oly magasan állt most fölőtte, oly szilárdan és nyugodtan, hogy Deszó csaknem kezét szerte volna megeskölölni. Valami nemesebb érzés lobbant föl a romlásnak indult ember szívében. Valami belső szózat arra szólta: ragadd meg a mentő kezét, fordulj vissza, még talán megmentheti valakit a vagyon romjaiból. Keze remegve nyult ki: — Hát mindazok után, a mik történtek, te még barátom maradtasz? — Az vagyok, Deszó. — Mikor elraboltam tőled a leányt, a kit szeretél s a kit szeretsz még most is. Ne tagadd, tudom, hogy szereted. És most kezeden tartod sorsomat. Nálam van a nyolcezer forintos váltó Háj Fülöpötől. Azért jöttél. Igaz?

* «Histoire du Peuple d'Israel». Ötödik kötet. Páris. Calmann Lévy kiadása.

Tessék jól megjegyezni, hogy ezt Ugron Gábor mondta.

A szavazásnál a többség a törvényjavaslat ellen szavazott, s a párt megbízta György Eleket, hogy a törvényjavaslatot visszavetesse és az általános polgári házasági behozatalt kívánó határozati javaslatot tartsa fenn a párt nevében a ház elé.

És ehhez képest György Elek a párt nevében 1883. november 21-én a képviselőházban a következő indítványt nyújtotta be:

Indítvány. Tekintve, hogy a keresztény és a mellette, valamint az országban kívül élő magyar polgári házasági törvényjavaslatot a házasági intézményre nézve létező viszály helyzetét s a létező bejáratok fokozza:

Teljesítve, hogy egy házasági akadályt ily módon való megszüntetése a joggyenlőség követelménye, mely szerint faj- és vallási különbség nem gyakorolhat befolyást a polgári és politikai jogok élvezetére kivétel. Kedvezmény gyanánt tényleg fel a polgári jogok között házaság az alakjában, népszerűségét tenni alkalmas a polgári házasági intézményét s így akadályt gátlókat a kötelező polgári házasági behozataltól eltávolítja:

Teljesítve, hogy mind a keresztény s izraelita házról házasági akadály megszüntetése, mind a többi viszályok, egyéb szükségletek a kötelező polgári házasági behozatalt és a ház minden részét, mely ennek előadására vezet:

Teljesítve, hogy a kötelező polgári házasági törvény még ezen ülésszak alatt meghozható:

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Az egyházközségi reformokat támogató országos mozgalom végrehajtó bizottságához ma is számos megérkező érkező bejelentések a nagyszámú való részvételre. A végrehajtó bizottságokhoz érkezett távirati jelentések szerint Zempléni megye nagyszámú küldötteit küld a Zempléni megye.

A végrehajtó bizottság ma a következő körlevelet küldte szét:

A Budapestben megtartott liberális kath. értekezlet az egyházközségi reformok támogatására egy utasítás s partikulárisok nélküli országos nagygyűlésnek Budapestben leendő megtartását s a kiküldött végrehajtó bizottságok is ez érdeklődés való kiépítését határozta meg, az elfogadott határozati javaslat egy példányát azon határozati kérelemmel szerencsénk társulattal megküldtük, hogy a maga részéről is hozzájárulva, odaadhatni a szükséges, miszerint elvárásaink melletti tömörítés, hasonlirányú mozgalom indításának s a végül összekötésben lévő illető egyesületek, testületek képviselői küldetésre látják fel s ezek a nagygyűlésre mind nagyobb számban jelenjenek meg, a kik nevének vagy legalább számszámra felírva melletti levélhez közzé kell járni.

Tájékoztassuk megjegyezzük, hogy a nagygyűlés megtartása folyó évi március 4-ére van czélba veve. Ennek programját majd később fogjuk közölni.

A javaslatokat az egyházközségi reformokat támogató országos mozgalom végrehajtó bizottsága nevében. Elnökség: Gróf Andrássy Géza, dr. Andrássy Tiadár, Dó-

niel Ernő, Eisele József, gróf Hadik-Barbóczy Endre, dr. Morzsinyi Károly, dr. Nyírj Lajos, Radocza János, Rémi Róbert, Róbert József, Ruy Zsigmond, dr. Székely Imre, Ugron Alajos, jegyzők: dr. Baumner Tiadár, dr. Bössényi Iván, dr. Rédey Károly, dr. Szegedy Iván; háznagy: Páspók Emil.

Az országgyűlési szabadlevél párt vasárnap, e hó 18-án, este 7 órakor érkezik el a parlament elé. Ezen határozati javaslat tárgyalása alkalmával a törvényhatósági bizottság tagjai ismételten felkérésül fognak a szabadlevél egyházközségi reformok mellett állást foglalni s ezzel országgyűlési képviselőik magatartása ellen tenni.

Lacsházán a függetlenség és 48-as olvasókör kezdeményezésére ez év február 12. napján a város háza előtt nagy teregen igen látogatott négyülést tartottak, melyben nagy lelkesedéssel egyhangú elhatározták, hogy a kormányt egyházközségi politikájáért bízzák szavaznak s a kerültek képviselőik az egyházközségi reformok támogatására üdvözlik. Elhatározták továbbá, hogy nagyobb számú küldöttséget menesztessen Budapestre, mely a jegyzőkönyv egyik példányát Wekerle miniszterelnöknek, a másik példányát Földváry Miklósnak személyesen fogja átnyújtani.

Kecskemét, febr. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kecskemét város mai közgyűlésén egyhangú lelkesedéssel elhatározták, hogy a kormányt bízzák szavaznak s a kerültek képviselőik az egyházközségi reformok támogatására üdvözlik. Elhatározták továbbá, hogy nagyobb számú küldöttséget menesztessen Budapestre, mely a jegyzőkönyv egyik példányát Wekerle miniszterelnöknek, a másik példányát Földváry Miklósnak személyesen fogja átnyújtani.

Az elismerés becsesebb, ha az ellenfélől jön. Veleg az egyetlen közszó a bodajki választó körletben s talán nagy vidéken, mely 1867. óta mindig rólka egyetértelműséggel sorakozott a függetlenség és 48-as párt zászlója alá. Nem tartózkodott onnan el sem igért, sem fenyegetés. Hívek leszünk a zászlóhoz a jövőben is és teljesen függetlennek akarjuk látni edes hazánkat, ezt az ezerezer Magyarországot. A függetlenség nálunk nem elröppendő, üres frázis, se nem ábránd, hanem lelkesedés, melyet hasznos intézményekben megakartunk testesíteni. Mi nem tartozunk azon szemérmelen elvakultak közé, a kiknek meggyőződése a szél járása szerint változik s a kik csak saját érdekeik szolgálatának fogvatartói; mi komolyan akarjuk hazánk függetlenségét s elítéljük azokat, a kik a függetlenség régi, de tisztá lobogóját elvtárgadással megbecsülik.

A szabadlevél reform a vidéken. Nagy-Becskerek, febr. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Torontál megyében a független választók végrehajtó bizottságok alakították, mely az egyházközségi javaslatok mellett tüntést rendezi. A március 4-én tartandó budapesti országos gyűlésre eddig ezernél többen jelentkeztek. A megye különböző részéből külön vonatokon mennek fel a jelentkezők.

Győr, febr. 14. Győr város törvényhatósági bizottsága e hó 16-án tartandó rendkívüli közgyűlésén fogja tárgyalni Debreczen város közönségének a képviselői vezetésű ellen az országgyűlés képviselőházához intézett feliratát. A tanács, mint általában választmány, mai ülésén alapította meg erre vonatkozó javaslatát, melyet Kiss Ferenc főjegyző szerkesztett és adott elő. A javaslat következők szövege:

Mint az egyházközségi törvényjavaslatok ellen indított harok folyamán nyilvánvaló lett, hogy egyes országgyűlési képviselők és a választások esélyeit befolyásoló személyek között a képviselőjelölt nyíltan bevallott programjával ellentétes kikötéseket tettek, illetve egyes képviselők a választók háta mögött a közönséggel szemben igéretet eskartattak ki; tekintve, hogy ily titkos ígéret és kikötések egyrészt a magyar nemzet egyes jogait veszélyeztetik, másrészt a parlamentarizmus elengedhetetlen tisztaságát veszélyeztetik; tekintve továbbá, hogy Győr sz. kir. város közönsége a szabadlevél reformok megvalósítását nemcsak óhajtja, hanem azok megvalósítása iránt 1893 évi május 12-én tartott közgyűlésén a kormányhoz és az országgyűlés képviselőházához feliratot intézett, a tanács, mint általában választmány, Debreczen szabad királyi város feliratát azon javaslatot terjesztette a törvényhatósági bizottsági közgyűlés elé, melytől az általános polgári házasági törvény még ezen ülésszak alatt meghozható:

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

az egyházközségi javaslatok törvényre való átadását a törvényhatósági bizottságok részéről, s ezen javaslatok ellen irányuló alkotmányellenes mozgalom, mely abban nyilvánul, hogy egyes képviselők és a választások esélyeit befolyásoló személyek között a képviselőjelölt nyíltan bevallott programjával ellentétes kikötéseket tettek, illetve egyes képviselők a választók háta mögött a közönséggel szemben igéretet eskartattak ki; tekintve, hogy ily titkos ígéret és kikötések egyrészt a magyar nemzet egyes jogait veszélyeztetik, másrészt a parlamentarizmus elengedhetetlen tisztaságát veszélyeztetik; tekintve továbbá, hogy Győr sz. kir. város közönsége a szabadlevél reformok megvalósítását nemcsak óhajtja, hanem azok megvalósítása iránt 1893 évi május 12-én tartott közgyűlésén a kormányhoz és az országgyűlés képviselőházához feliratot intézett, a tanács, mint általában választmány, Debreczen szabad királyi város feliratát azon javaslatot terjesztette a törvényhatósági bizottsági közgyűlés elé, melytől az általános polgári házasági törvény még ezen ülésszak alatt meghozható:

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk alóiról, hogy a jelenleg előterjesztett törvényjavaslat részletes tárgyalás alapjául alkalmasnak se fogadjassék el s határozza el a ház, hogy utasítsa az igazságügyminiszter urat, terjesztesse elő a kötelező polgári házasági törvényjavaslatot oly alakban, hogy a kötelező polgári házasági törvény alatt tárgyalhatóak. Bíró Prónay Gábor, Schuster Ignác, Duka Ferenc, Ince József, Mocsári Lajos, György Elek, Kiss Albert, Hegedűs Károly, Hoisly Pál, Czibor Ákos, György Géza. (Helyeslés a szavazás után.)

Ime, ezek a történelmi adatok megmutatják, hogy mi volt a függetlenség és 48-as párt álláspontja a kötelező polgári házasági kérdésben. Nem volt a pártunk egyetlen tagja se, ki ne vallotta volna magát a kötelező polgári házasági hívének. Vajna most is így lenne!

Indítványozzuk aló

partján szabad létesíteni, ha azt akarjuk, hogy...
A kikötők - első sorban hivattak, hogy a munkanélküli hajókat felvegyék - kell, hogy a Duna balpartján - mely mellett szintúgy majdnem...

az itt felsorolt munkálatok elodáztatlan szükségessé, ha biztosítani akarjuk országunknak és városunknak azt az anyagi és erkölcsi előnyt, melyet a nagy átmeneti forgalom önkényit nyújt és...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A budapesti közúti vaspálya-társaság igazgatósága az 1893. évi mérleg megállapításának elhatározta, hogy a közgyűlésnél 22 forintnyi osztalékot fog javaslatba hozni. A leírások és tartalékba helyezések 219.000 forinttal feltevé.

Kamatot köztársasági utalványok. A nagy kir. pénzügyminisztérium ma teszi közzé a kamatot köztársasági utalványok átlalékokról szóló most havi kiadványát. E szerint január hónap kibocsátott 9 db utalvány 100 forintért 372 db 10.000 forintos utalvány 3.700.000 forint értékben, beváltott 9 db utalvány 30 db 1000 forintos 370 db 1000 forintos, összesen 409 db utalvány 3.730.900 forint értékben. Forgalmában maradt január végével 20 db 100 forintos, 38 db 1000 forintos, 1294 db 10.000 forintos, összesen 1372 db utalvány 3.730.400 forint értékben.

Vandúkegyesek Spanyolországban. A budapesti kereskedelmi és iparszakma figyelemzteti az érdektelt köröket, hogy a Spanyolország részéről Szejnzal, Norvégiaival és Németalfölddel kötött 1894. január 1-én életbe lépő kereskedelmi szerződésben az említett államoknak biztosított vámkedvezmények a spanyol kormánytól létrejött megállapodások értelmében a magyar és osztrák származású árukra is kiterjedjen, nemcsak azoknak, különösen frissen, mezőgazdasági és egyéb gépeknek, kabellékek, vasúti és léonvató vasúti készleteknek, és alkatrészeknek, valamint tisztított szénnek. Spanyolországba való bevitelére kedvező alkalom nyílik.

IPARÜGYEK.

Az orosz iparügyekről egyelőre kiállított nagybiztosítások a hó 16-án - pénteken - délután 4 óráig az orosz iparügyek helyiségében, turján az édes alakuló üléset. Tárgyak: az ügyrend s a bizottság programjának megállapítása. Alakulás, végrehajtás, bizottság választása. A munkabeszámítás az ülések napjának megállapítása. Indítványok.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az orosz járadék ármegállapításában. A périsi tőzsdéről táviratozók ma nekünk: A tőzsdén ma orosz értékek rendkívül nagyfokú mozgalom volt, míg a többi értékek meglehetősen nyugodtak voltak. Oly aránytalanságok, mint ma orosz értékekben néhány óra alatt végemenek, gyakran több héti időközben sem fordulnak elő. A kezdő arányom egy frankkal magasabb volt, mint a tegnapi zárlat, az előződéhez meg epen 1 1/2 frankkal haladta meg az utóbbit. Azután hirtelen lebuokott az arányom, rá ismét emelkedett, de zárlatkor bagyadtabb, mint tegnap. A francia járadék eleinte javult, de ismét elbagadt. A zárlat, az orosz értékek kivételével, általában jól volt tartva. Az orosz értékek mármint mozgalmat mindenféle kőzsa híreire lehet visszavezetni. A kezdetben való hasuszt különösen vidéki fedezési megbirások okozták. Azután egyszerre nyereségi realitások tüntek fel és azt is észrevettük, hogy Berlin nem vásárol többé. Majdnem ugyanabban a pillanatban pedig az a hír terjedt el és akadt hírvörök, hogy a kik itt az arányomot felhajtják, fordulatot akarnak tenni. Azt is beszéltek, hogy orosz bankok nagy tételeket adnak el. Ennek következtében azonban leállt az arányom. Azt hiszik, hogy a legnagyobb bause-pozíciók már le vannak bonyolítva. A tőzsdén azt beszéltek, hogy Soubeyrant gyengédkelő állapota miatt nemokára szabadon bocsátják.

Olasz francia kereskedelmi szerződés. Angol és orosz járadék az utóbbi időben a részletekben elerőd, de a lényegre nézve meggyőző olyan hírek merültek fel, melyek arra engednek következtetni, hogy Oroszország és Franciaország kereskedelmi viszonyában nemokára nevezetes fordulat fog beállani. A Daily Chronicle Londonban egy római táviratot tesz közzé, a mely szerint a páisi orosz nagykövete Rómába érkezett, hogy kormányától utasításokat kérjen az orosz-francia kereskedelmi szerződés megkötésére nézve. A rendesen jól értesült római «Nazione» pedig azt jelenti, hogy a francia kormány kérdés tett Rómában azt, hogy a francia viszonykezelvényeket adna Oroszországha. Franciaország vele szemben a most érvényben levő maximális tarifát helyett a minimális tarifát alkalmazná? Ha ezek a hírek valóok, akkor egy orosz-francia vámcsökkentésére van kilátás. A hírek valósága mellett pedig nem egy körülmény beszél. Oroszországnak a vámháború nagy károkat okozott és különösen a szicíliai börtörmelek, mely ennek következtében jóformán megsemmisült. Csipeti tehát örömet lel, hogy megragadja az alkalmat, hogy ez állapotok megváltozassék bár maga volt azoknak a kezdeményezője. A mi Franciaországot illeti, ott most teljes virágjában van a vedvőn os politika óriási vámoski terhelései, az orosz szövetségi politikán ize van a dolganak, ha ezzel szemben Franciaországnak Oroszországhoz a hámas szövetség egyik taghóvá való közeledését tekintjük. Hogy lesz-e ezeknek a közeledés kísérleteinek eredménye az persze a jövő tüká, annyi azonban bizonyos, hogy az orosz járadék-árfolyamának javítása már is ezeknek a híreknek tud lajónhatósága.

Füzserkereskedők mozgalma. A fővárosi füzserkereskedők tekintettel arra a körülményre, hogy minden egyes iparigának megvan a saját közös érdeket megvédő tartalma ma persze érdekelte tartottak, melynek hosszabb eszmecsere után elhatározták, hogy érdekeiket megvédendő egylett alakulnak, melynek végrehajtására egy 11 tagú szük-bb bizottságot küldtek ki Takács Gyula elnökletével. A végrehajtó bizottság utasított, hogy részletes terveket dolgozzon ki a mely tervei egy nagyobb szabású érdekelési foglalkoztatást jelent.

Tőzsdés hírek. A «Hungaria» mátrágyú kénszék és vegyi ipar részvény-társaság 100 füző szék és 50 füző bízeti el igazgató elismervények hivataltól engedélyt a mai napot fogva elrendelt Budapest 1894. február 14-én.

Füzserkereskedők mozgalma. A fővárosi füzserkereskedők tekintettel arra a körülményre, hogy minden egyes iparigának megvan a saját közös érdeket megvédő tartalma ma persze érdekelte tartottak, melynek hosszabb eszmecsere után elhatározták, hogy érdekeiket megvédendő egylett alakulnak, melynek végrehajtására egy 11 tagú szük-bb bizottságot küldtek ki Takács Gyula elnökletével. A végrehajtó bizottság utasított, hogy részletes terveket dolgozzon ki a mely tervei egy nagyobb szabású érdekelési foglalkoztatást jelent.

Tőzsdés hírek. A «Hungaria» mátrágyú kénszék és vegyi ipar részvény-társaság 100 füző szék és 50 füző bízeti el igazgató elismervények hivataltól engedélyt a mai napot fogva elrendelt Budapest 1894. február 14-én.

kereskedő Bánffy Hunyad. Trebenzik János cipő készítő Zágráb. Amuday Henrik rövid és divatrua kereskedő Zimony. Lupp János A. be nem jegyzett ügynök és bizományos Prága. Flanz I. bejegyz. rövidrua kerek-k. Blatna Hoschek József be nem jegyz. kereskedő Nischkau, Platz Leib Lemberg, Siern Lázár kereskedő Jászberény.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ERTEKTOZSDE.

— Február 14. —

Gabonatorzsde.

A buza-üzlet irányzata ma nyugodt maradt. Méréselt kínálat és korlátolt vevédkedv miatt a mintegy 15.000 métermagas kelt teljesen változatlan arányok. Egyéb gabonafélékben csak gyér forgalom volt, árak és irányzat teljesen változatlanok. Hivataltalan a mai tőzsdén a következő eladások jegyzettek:

Buza. Tiszavidéki 100 mm. 80,5 k. 7,75 forint. 250 mm. 80 k. és 150 mm. 7,5 k. 7,70 forint. 200 mm. 7,75 forint. 200 mm. 7,9 k. 7,70 forint. 79 k. 7,65 forint. 100 mm. 7,85 k. 7,55 forint. 100 mm. 7,75 k. 7,45 forint. 100 mm. 7,75 k. 7,47 1/2 forint. 100 mm. 7,7 k. 7,50 forint. 100 mm. 7,5 k. 7,47 1/2 forint. 100 mm. 7,6 k. 7,45 forint. 100 mm. 7,5 k. 7,47 1/2 forint. 100 mm. 7,6 k. 7,45 forint. 100 mm. 7,5 k. 7,47 1/2 forint. 100 mm. 7,6 k. 7,45 forint. 100 mm. 7,5 k. 7,47 1/2 forint.

Oláhországi 3200 mm. 80 k. 7,15 forint. 1200 mm. 7,75 k. 6,42 1/2 forint. 300 mm. 7,5 k. 6,50 forint. 100 mm. 7,4 k. és 100 mm. 7,4 k. 6,40 forint. Mindhárom hónapra tranzit.

Zab 200 mm. 7,07 1/2 forint. 200 mm. 6,95 forint. 200 mm. 6,65 forint. 200 mm. 6,65 forint. 200 mm. 6,60 forint. mind készpénzben.

Állomásokon ma alig volt üzlet és csak utjengeri adatot el februári szállitásra Deva-Vaján 4 fr. jával métermázsánkat.

Mai hivatalos effektív-árak:

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like búzai új, búzavetési, pestvői, lehermegy, búzai, Rozs, Arpa, egyszemű, sorföldi, Zab, Tengeri, Repce, Káposzta.

Határüzlet melletti forgalom mellett magashibériai gabonákon szilárdab irányzattal nyílt meg, később azonban elgyengült, mert a készárúzet nem volt kielégítő. — Kötöttet:

Déloldt.

Szokványbuza tavaszra mintegy 10.000 mm. 7,37, 7,36, 7,35, 7,34 forint. Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 7,66, 7,65, 7,64 forint. Tengeri május-júniusra, mintegy 5000 mm. 4,84, 4,83 forint. Szokványzab tavaszra mintegy 5.000 mm. 6,72, 6,71, 6,70 forint.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén gyenge volt a forgalom, az irányzat kevés vevédkedv mellett valamivel nyugodtabb. — Kötöttet: Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,33, 7,32, 7,33 forint. Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 7,63, 7,62, 7,63 forint. Tengeri május-júniusra mintegy 5000 mm. 4,84, 4,83 forint.

Déli 1 órákor hivatalosan záródnak:

Szokványbuza tavaszra frt 7,34 - 7,34 Szokványbuza őszre » 7,62 - 7,64 Új tengeri május-júniusra » 4,82 - 4,83 Szokványzab tavaszra » 6,70 - 6,72 Káposztarepce aug.-szeptemberre » 12,25 - 12,25

Délutáni forgalom.

A délutáni forgalom mérsékelt volt, az irányzat azonban érdekelten megvárta, dacára annak, hogy Berlin alacsonyabb, Paris pedig kiemelkedő gubonákrak küldött, mert az időjárás jelentékenyen javodott lett. — Kötöttet:

Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7,33, 7,34, 7,36, 7,37, 7,38, 7,36, 7,35 forint. Szokványbuza őszre mintegy 10.000 mm. 7,64, 7,66, 7,67, 7,66 forint. Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 mm. 4,83, 4,84 forint.

4 óra 30 perczkor záródnak:

Szokványbuza tavaszra frt 7,34 - 7,36 Szokványbuza őszre » 7,64 - 7,66 Tengeri május-júniusra » 4,83 - 4,85 Szokványzab tavaszra » 6,71 - 6,73 Szokványzab őszre » 6,70 - 6,72 Káposztarepce aug.-szeptemberre » 12,25 - 12,25

Terménytorzsde.

A terménytorzsden zsiradékarak változatlan irány mellett üzletelnek; szilva irányával kellemesbb, szilva üzletellen. — Kötöttet: Szilvalaz szerbiai szokványú kész szállitásra 7,81 forint.

Értéktőzsde.

A nékül, hogy az irányza szilárdasága bármiben változott volna, a gya-ran ismétlődő realizálások okoztak ma is több új a jelentékenyebb árnyomást. A külföldi tőzsdéket az orosz pénzügyek szanalászt cselező intézkedések ma is kedvezőre hangolták. A valuta ma is hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva háussa pozíciózat. A gyengült forgalom leginkább a két hitelrészvény és osztrák-magyar államvasútra terjedt ki. Járadékok közt a korona-járadék tartott az arányomokon záródik, míg az arányjárdék az alacsonyabb valuták közöttében hanyatló mozgásban volt. A legnagyobb napi arányomok mindazok által sem voltak fenntartottak, mert úgy a bécsi, mint a helybeli spekuláció is nagy mértékben liquidálva há

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése febr. 14.

Table with multiple columns listing various goods and their prices. Includes sections for 'ERTEKPAPIROK' and 'ALLAMADOSSAG'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ALLAMADOSSAG' (public debt) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolso arkelet' and 'Utolso arkelet'.

Advertisement for '390.000 korona nyerhető' (390,000 crowns to be won) with details on prizes and terms.

Advertisement for 'Birtokvevél' (Real estate purchase) with details on property and terms.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) with details on medical services.

Advertisement for 'Uraknak?' (For gentlemen?) with details on clothing or accessories.

Advertisement for 'MIDY-téle' (Midy's medicine) with details on its benefits.

Advertisement for 'Pesti „VICTORIA” gőzmalom' (Pest 'VICTORIA' steam mill) with details on its features and location.

Advertisement for 'Gyomor- és vesebajok' (Stomach and kidney ailments) with details on treatment.

Advertisement for 'Friedrich János, gyógyszerész' (Friedrich János, pharmacist) with details on his pharmacy.

Advertisement for 'GUMMI' (Rubber) with details on its uses and quality.

Advertisement for 'Kézi kocsik' (Hand carts) with details on their construction and use.

Advertisement for 'Elvesztett és meggyengült férfierő' (Lost and weakened male strength) with details on Dr. Müller's treatment.

Advertisement for 'Minden idegbetegnek' (For all nerve patients) with details on Weissmann's medicine.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

Advertisement for 'Meghívó' (Invitation) for a meeting or event.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetésben minden szövegeztetett... TELEFON 542.

Minden hirdetésre felvillagoztatni... TELEFON 542.

Marriage.

Főnémet, 38 éves, 2000 ft évi jövedelemmel... TELEFON 542.

Eladó:

10.000 drb két éves akácfa... TELEFON 542.

A vágóvölgy

Legjobb vidéken 100 kat. hold... TELEFON 542.

Ismerőséget

Chapok költi csinos helyekkel... TELEFON 542.

Fiatallány

kiold a rossz világ ingyeneke... TELEFON 542.

Eladás.

Hasmalt és új pénz-szakrénnyek... TELEFON 542.

300 holdnyi birtok

Kitűnő tulajdon Szatmárnagybányán... TELEFON 542.

Nemes gyümölcsfák

Eladók alólóiról, 4 éves alma... TELEFON 542.

Vétel.

Egy nagyobb vidéki városban... TELEFON 542.

Pes megyében

20-30 holdas birtok paraszttal... TELEFON 542.

Eladó

200 drb két éves urti takarmány... TELEFON 542.

Saját termésű

Asanyóval gyümölcsös föld 5 kő... TELEFON 542.

Középosztályból

való órv. nő ottind keres oly... TELEFON 542.

Házvezetőnő

keres egy közepes urit, ki... TELEFON 542.

Házvezetőnőknek

sajánlunk 27 éves, magányos... TELEFON 542.

Lakás és bérlet.

Szobák butorokra a klinika közelében... TELEFON 542.

Külföle.

Vidéki házakra torlószeres kölcsön nyerve... TELEFON 542.

Gőzmalomhoz

10-1200 forinttal társ keres... TELEFON 542.

16-20%-ot jövedelmező

gőzfűtő és malomzít, affél... TELEFON 542.

15-én

megjelenik 1818 közegyezőleg... TELEFON 542.

Pénz és Föld

szaklap Magyarországi föld... TELEFON 542.

Czimbalm

Labon álló czimbalmok 50 ft... TELEFON 542.

Vörös afonya

ezekben fűre 5 k. bódia... TELEFON 542.

TÓTH KÁLMÁN

Arany János-utca 11. Argyazsok... TELEFON 542.

Böjti idényre

5 k. Palocsi osomog-sajt... TELEFON 542.

A Müller J. L. 66

BLAHA SERAIL POWDER... TELEFON 542.

Legjobb gazdasági

magvak, gépolajak... TELEFON 542.

SZÁVOSZT ALPHONS

ca. és kir. udv. szállítóm... TELEFON 542.

BUDAPEST

Arany János-utca 11. Argyazsok... TELEFON 542.

TÓTH KÁLMÁN

Arany János-utca 11. Argyazsok... TELEFON 542.

BUDAPESTI BAZILIKA-SORSJEGYEK. egész a sorsolási időtartam végéig ugyanolyan játékerővel bírnak, mint a vörös kereszt sorsjegyek. főnyeremény 20.000 ft, 10.000 ft, 5.000 ft... FUCHS H. váltóháza, Budapest, IV. váczi-utca 19. szám.

SZELNAR VILMOS. BÉRTI DENGLER ANTAL. MŰ- ÉS KERESKEDELMI KERTÉSZ. VIRÁG- ÉS NÖVÉNY-CSARNOKA. Budapest, IV. ker. váczi-utca 10. sz.

reichenbergi öltönytársulatok. Egy teljes férőöltöny 6 ft 70 kr. Franz Rehwald Söhne. posztgyári raktár Reichenberg (Csehország).

47 éves hírnév! A fogak és foghús ápolására legjobb szor. Med. Dr. Péter. Pfeffermann özvegyének fogászója. Szajviz.

Hölgy-fűzők (Corsets). Mad. M. WEISS. Wien, I. Neuer Markt 2. szám.

Magyar Helyi Érdeku Vasutak, Részvénytársaság, Budapest. Részvénytőke: Négy millió forint, 50% befizetéssel.

Igazgatóság: Elnök: László Lajos, országgyűlési képviselő... Felügyelő bizottság: Felner Henrik, a Pesti magyar kereskedelmi bank igazgatója.

PROSPECTUS. A magyar helyi érdeku vasutak, részvénytársaság 4 1/2%-os kötvényei.

A Magyar helyi érdeku vasutak részvénytársaság Budapest, alapszabályaink 33-39 §§-ai értelmében 4 1/2%-kal kamatozó, névértékben visszafizetendő kötvényeket bocsát ki... A kötvények, melyek 200, 1000, 2000 és 10.000 koronáról szóló címletekben vannak kiállítva...

Magyar Helyi Érdeku Vasutak, Részvénytársaság. Névért. 1.870.000 forint... Névért. 1.502.000 forint... Névért. 8.591.600 forint... Névért. 10.641.000 korona Magyar Helyi Érdeku Vasutak 4 1/2%-os kötvényei... f. é. február 15-én Budapest: a Pesti magyar kereskedelmi bank és váltóüzleténél.